1. Найдите корни уравнения: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d1/d17fcea8457b601ebd38b519ac8c01d8p.png] В ответ запишите наибольший отрицательный корень.
2. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f2/f27f92949c41a57f69db3f005c118a3bp.png] В ответе напишите наибольший отрицательный корень.
3. Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/0c/0c5ca324a0bc4c7d6927f143f554a1cbp.png] В ответе напишите наименьший положительный корень.
4. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/eb/eb5207efd9f46aee0a494ff96c680466p.png]
б) Укажите корни, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/6d/6df25ba6b644c7091aa6c7042a1a6ef7p.png]
5. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a2/a233076df8c7e50aed47ee428496f797p.png]
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/3845e3097fccf499462653be3a171baep.png]
6. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/386c087f13148fc98ddbc0f02045f300p.png]
 
б) Укажите корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/38/3845e3097fccf499462653be3a171baep.png]
7. Дано уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/fe/fe98f0ff59a9abb62d9a91e05a25a5f4p.png]
 
а) Решите данное уравнение.
б) Укажите корни данного уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/f3/f390a9be5d75a5977c6db7373a4dbf3cp.png]
8. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/46/46944fb56d30310be5607f78b02c2a88p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/11/11a6b01a374902f581b6cd1df3017863p.png]
9. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/a0/a09f33bda667dc6c278bc35833940e6fp.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/cf/cf68809c3a5a1f480c8c5afde3272366p.png]
10. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/34/34699580f68b125d2bb1b746f7656a65p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1d/1dd9c0f8744af85fc3dfaaf761fdba76p.png]
11. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/31/31e36f6e3ec057b6d33e0088fea32bfbp.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/4a/4a1a83ded4077dce115b6b8fb63f1e7dp.png]
12. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/3f/3fdfbab97ec3f6b14c39aeb272b1100ap.png]
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1e/1e35e0b56ead17e3e50425bfc981af92p.png]
13. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/15/15aebe8b1b80e11e240920a04c6a5029p.png]
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/37/37b898699b5440debfde358ef07cf7c4p.png]
14. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/24/243c8e38e86878cd584127f1705a2d8cp.png]
б) Найдите корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/44/44a003d193758c3f33d593df6e7eeaebp.png]
15. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/22/22804629475909d495c634a24eb54c69p.png]
б) Найдите все корни уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d8/d8d6da8a0906948d61863d27f64056bcp.png]
16. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/e2/e298df47001325b5a6e5181b087a9db1p.png]
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/dc/dc071f6a73741237717befee16d3b2dcp.png]
17. а) Решите уравнение: [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/45/450a45395d6b42fa610f6b116bd6b337p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/eb/eb7708ef30cd09d538e98f503e3c3bf4p.png]
18. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/b2/b28863bee46de72c3dca2f00857a8f00p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие промежутку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/1e/1e35e0b56ead17e3e50425bfc981af92p.png]
19. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/07/07487e40905eb1890881b8fc1e9698b5p.png]
б) Укажите корни этого уравнения, принадлежащего отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/d9/d97affd02569167a130b3ee4e69bf169p.png]
20. а) Решите уравнение [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/53/53f5e8933137cda791c4e808e463ed03p.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: https://ege.sdamgia.ru/formula/48/4823e19b2441785f12c8b265eb172a42p.png]
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